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Mladí sportovci z Pardubického kraje zahájili Olympiádu dětí a mládeže skvělými výkony.
Hned v prvních dnech získali medaile v krasobruslení a alpském lyžování.

Medailová sbírka se utěšeně plní i díky biatlonu, krasobruslení či skikrosu.

První den

V pondělí ráno se mladí olympionici probudili do prvního soutěžního dne. Někteří mohli ještě
potrénovat, jiní už jeli kvalifikace a ve čtyřech sportech už se bojovalo o medaile. A na stupních
vítězů byly i dvě sportovkyně oděné do barev Pardubického kraje.

Hned první disciplína v krasobruslení přinesla velkou radost mladší žákyni Sáře Klepetkové. Ve volné
jízdě byla nad její síly jen domácí závodnice a s velkým náskokem si vybruslila stříbro.

Svůj premiérový start na ODM si parádně osladila také lyžařka Ester Štulíková. Její dvoukolový obří
slalom byl dramatický až do konce. Po prvním kole Ester za svou soupeřkou z Libereckého kraje
zaostávala o pouhých šest setinek. Jenže ve druhém kole naše závodnice předvedla famózní jízdu a v
cíli jako jediná stlačila svůj čas výrazně pod 55 vteřin. Výsledný čas 01:50.13 hovořil jasně – Ester
Štulíková si na krk pověsí zlato!

Olympijské soutěže, závod a turnaje rozjeli i šachisté nebo sportovní lezci. Povedený start měli
hokejisté, kteří v prvním vystoupení přehráli Zlínský kraj poměrem 3:1.

Druhý den

Ani druhý den na Olympiádě dětí a mládeže v Moravskoslezském kraji nezůstali sportovci
Pardubického kraje medailově na suchu. Ba naopak. K průběžnému osmému místu v pořadí krajů
přispěly výjimečné výkony v biatlonu, krasobruslení nebo skikrosu.

Druhou zlatou medaili pro Pardubický kraj vybojoval ve volné jízdě mladší žák Marek Drahoš. Hned
dvě medaile, a to ze stříbra, si na své konto zapsal biatlon. Ve sprintu na 4 kilometry volně doběhl do
cíle jako druhý v pořadí Ondřej Dušek (kategorie M15). K umístění na bedně mu pomohl i skvělý
střelecký výkon s jedinou chybkou. Dokonce bez zaváhání zastřílela ve stejné disciplíně (kategorie
W15) Lucie Málková. Do cíle ale doběhla o tři vteřiny později než soupeřka ze Středočeského kraje.
Stříbrná medaile je tak či tak famózním úspěchem.

O to, abychom měli po dvou dnech kompletní sbírku všech cenných kovů, se postarala skikrosařka
Thea Trnková, která na nemilosrdné trati úspěšně prošla vyřazovacími koly až do finále, ve kterém
dojela na parádním třetím místě.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/127630/medailova-sbirka-se-utesene-plni-diky-biatlonu-kras
obrusleni-nebo-skikrosu
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